
  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1400ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  را محاسبه كنيد. M ةزاوي ةيك چهارضلعي محاطي است. انداز ABCDچهارضلعي  1

 
  

1  

  يك چهارضلعي محيطي است. ،نشان دهيد كه كايت 2
  

1  

متـر. مسـاحت    سـانتي  8و  2هاي اين ذوزنقه عبارت اسـت از   قاعده ةهم محيطي است. اندازيك ذوزنقه هم محاطي و  3
  ذوزنقه را به دست آوريد.

  

1  

  تعريف كنيد. در صفحه الف) تبديل را  4
  ثابت تبديل را معرفي كنيد. ةنقطب) 

  

1  

  واحد است. 10ميان آنها  ةفاصلموازي هستند و  dو  dدر شكل زير دو خط  5

 
ABCرسم كرده و مثلث حاصل را  dرا نسبت به  ABCالف) بازتاب مثلث    .بناميد  

ABCب) بازتاب مثلث     را نسبت به خطd  رسم كرده و مثلث حاصل راA B C   .بناميد  
AAج) نشان دهيد كه  BB CC     20.  
Aتوان مثلث  د) با چه تبديلي مي B C    را تصويرABC دانست؟  

  

2  

و  Oبه مركـز   ABCDاند. مجانس مربع  يكديگر را قطع كرده O ةنقطبه طول ضلع دو واحد در  ABCDقطرهاي مربع  6
ABCDرا  1تر از  بزرگ kبا نسبت تجانس     واحـد مربـع اسـت.     140 ،مساحت محصور بين دو مربـع  ناميم. ميk  را

  ه كنيد.بمحاس
  

5/1  



  باسمه تعالي   

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1400ماه فروردينآزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  مساحت آن تا جاي ممكن افزايش پيدا كند.،تغيير كندضلعيششخواهيم بدون آنكه محيط در شكل زير مي 7

  الف) روش كار را توضيح دهيد.
  افزايش مساحت را محاسبه كنيد. ةب) انداز

  
  
  
  
  
  

5/1  

بـر   MN پـل  كـه  اي بسازيم بـه طـوري   جاده BبهAخواهيم ازاي قرار دارند. ميدر دو طرف رودخانه Bو  Aدو شهر 8
تـرين طـول    كـم  AMNBبسازيم كه مسـير  از رودخانه  را در جايي MNخواهيم پل  راستاي رودخانه عمود باشد. مي

  ممكن را داشته باشد.
  الف) روش كار را توضيح دهيد.

ايـد كمتـرين طـول     ب) ثابت كنيد مسيري كه در قسمت اول معرفـي كـرده  
  ممكن را دارد.

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

1  

  10 جمع بارم 
  


